





Ejercicio 4

Un cuerpo de masa m se deja caer desde una altura muy grande H. Debido a la friccién con el aire,
experimenta una fuerza de arrastre del tipo ? = -{? .

a) Determine la velocidad limite que alcanza el cuerpo.
b) Determine la velocidad en funcién del tiempo.

¢) Determine la posicién en funcién del tiempo.
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Ejercicio 2
a) Calcule el area de un sector de circulo de radio R y angulo al centro #.
b) Calcule la masa de un disco de radio R cuya densidad de masa por unidad de drea ¢ es constante.

c) Calcule la masa de un disco de radio R cuya densidad de masa por unidad de drea es o(r) = k(1+ 7z).
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